



вул. Січеславська Набережна, 18, м. Дніпро, Україна, 49000
тел. +38 (056) 370-36-26, fax.: +38 (0562) 31-20-33
e-mail: info@duan.edu.ua, www.duan.edu.ua

18, Sicheslavs'ka Naberezhna Str., Dnipro, 49000, Ukraine
tel.: +38 (056) 370-36-26, fax.: +38 (0562) 31-20-33
e-mail: info@duan.edu.ua, www.duan.edu.ua

№ 3-1/18/12 від 17.12.2019

**ЗАСТУПНИКУ МІНІСТРА
З ПИТАНЬ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ
О.М. ОНІЦУК**

Шановна Ольго Миколаївно!

Дякую Вам за можливість надати пропозиції, щодо структури та змістовного наповнення проекту Закону України про нормативно-правові акти. Як Ви знаєте, законопроект має давню історію і попередні склади Верховної Ради України нажалі не спромоглись його прийняти. Але його актуальність є незмінною донині.

Є доречним розділити нормативний акт на три частини: Загальну, Особливу і Спеціальну.

В розділах Загальної частини викласти: Визначення термінів (глосарій), кожен термін – окрема стаття закону; Вади нормативних актів, Юридична сила нормативних актів; Структура нормативного акту; Текст нормативного акту; Сфера дії нормативних актів; Систематизація і облік нормативних актів.

Особлива частина: Порядок прийняття нормативних актів, Нормотворча ініціатива; Розгляд і обговорення проектів нормативних актів; Наукова експертиза проектів нормативних актів; Громадське обговорення; Прийняття та введення їх в дію.

Спеціальна частина: Усунення прогалин в законодавстві; Подолання протиріч між нормативними актами; Офіційне тлумачення.

В разі потреби готовий увійти до складу робочої групи, як розробки цього нормативного акту, так і робочих груп з адміністративно-правової реформи і трансформації Кодексу України про адміністративні правопорушення, а також робочої групи з вдосконалення антикорупційного законодавства.

Принадно повідомляю Вам, що Університет імені Альфреда Нобеля – перший в Україні вищий навчальний заклад, який проголосив нульову толерантність до всіх корупційних проявів і є лідером в наданні бізнес-орієнтованої освіти за європейською акредитацією.

Запрошую Вас під час Ваших відвідин Дніпра провести відкриту лекцію для студентів Університету.

З повагою та надією на подальшу плідну співпрацю,

**ПЕРШИЙ ПРОРЕКТОР, Д.Н., ПРОФЕСОР
УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ АЛЬФРЕДА НОБЕЛЯ**

С.В. ПЕТКОВ

УНІВЕРСИТЕТ СЕРТИФІКОВАНО ТА АКРЕДИТОВАНО МІЖНАРОДНИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ
THE UNIVERSITY HAS BEEN CERTIFIED AND ACCREDITED BY INTERNATIONAL ORGANIZATIONS

